

Estado do Ceará Câmara Municipal de Pedra Branca

PORTARIA Nº 011/2023 De 01 de fevereiro de 2023

Estabelece a Nomeação de Assessor Parlamentar da Câmara Municipal de Pedra Branca — Ceará.

O Presidente da Câmara Municipal de Pedra Branca, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que dispõe a legislação reguladora da espécie, considerando o que preceitua a Resolução nº 02/2014, de 28 de novembro de 2014, que Cria Cargos Comissionados de Assessoramento das Atividades da Administração, dos Parlamentares e das Comissões Permanentes e Especiais na Estrutura da Câmara Municipal de Pedra Branca – CE, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Sr. Emilson Coelho Ferreira, CPF nº 414.991.403-63, no cargo de Assessor Parlamentar da Câmara Municipal de Pedra Branca – Ceará.

Art. 2º - A despesa gerada por esta Portaria ocorrerá por conta da dotação orçamentária respectiva.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

Paço da Câmara Municipal de Pedra Branca – Ceará, 01 de fevereiro de 2023.

Juscelino Calíope de Arimatéia

Presidente da Câmara Municipal de Pedra Branca - Ceará